
 Протокол
№ 

гр. София,    01.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 71 състав,  в 
публично заседание на 01.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Слава Гьошева

 
 
при участието на секретаря Ася Лекова, като разгледа дело номер  8501  по 
описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, вр. с чл. 144 от АПК. 
На поименното повикване в 14,45 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Х. Н. У.,  редовно призован,  явява се лично,  представлява се от адв.  В., 
назначен особен представител с Определение от 21.08.2025 г.
ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА ДАБ ПРИ МС, редовно призован, представлява се от юрк. 
К., с днес представено пълномощно.
СГП, редовно призована, не изпраща представител. 
ПРЕВОДАЧЪТ А. С.  А.,  редовно уведомен за  осъществяване превод от български на пащу и 
обратно, явява се лично, със снета по делото самоличност.
 СЪДЪТ напомни на преводача за наказателната отговорност по чл. 290, ал. 2 НК.
 
СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира,  че  не  са  налице  процесуални  пречки  за  разглеждане  на  делото  в  днешното 
съдебно, ето защо    

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

АДВ.  В.:  С  оглед  предоставената  ми  от  съда  възможност,  да  се  запозная  с  представените  в 
предходно  съдебно  заседание  писмени  доказателства  от  ответника,  се  запознах  със  същите. 
Оставям преценката на съда. Представям и моля да приемете писмени доказателства, а именно: 
Трудов договор № 00000049/26.09.25 г. и договор за Наем на недвижим имот от 27.07.25 г. В тази 
връзка заявявам, че лицето има трудов договор, работи в България, има и адрес и вече живее тук. 
ЮРК. К.:  Не възразявам да се  приемат днес представените от  процесуалния представител на 



жалбоподателя  писмени  доказателства.  Представям  и  моля  да  приемете  актуална  Справка 
относно общото положение в А. към 04.07.2025 г. 
АДВ. В.: Относно представената справка, оставям преценката на съда.      

СЪДЪТ по доказателствата
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА  днес  представени  от  процесуалния  представител  на  жалбоподателя  писмени 
доказателства, а именно: Трудов договор № 00000049/26.09.25 г. и договор за Наем на недвижим 
имот от 27.07.25 г. като доказателства по делото.
ПРИЕМА  днес  представена  от  процесуалния  представител  на  ответника  актуална  Справка 
относно общото положение в А. към 04.07.2025 г.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.

СЪДЪТ, с оглед липсата на други доказателствени искания, и като счете делото за изяснено от 
фактическа страна,

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВ. В.: Моля да уважите жалбата, по подробно изложените в същата аргументи и да отмените 
решението  на  председателя  на  ДАБ  при  МС.      Видно  от  представените  доказателства, 
положението в А. не е безопасно за доверителя ми.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯ (лично чрез преводача): Моля да уважите моята жалба. В А. ситуацията е 
много зле. Няма интернет връзка. Нямам никаква връзка със семейството си. Семейството ми 
също опитва да излезе от тази ситуация, която е много сложна, затова аз искам да имам някаква 
закрила  тук  и  да  живеем  по-спокойно.  От  около  3  години  съм  излязъл  от  А..  Живея  тук  в  
България. Искам да получа закрила и да живея спокойно и като хората. Работя, като трудовият ми 
договор се подновява на всеки три месеца, а в квартирата живея с един приятел, който също е от 
А. и работи тук. Единствената ми молба, понеже аз съм отраснал във войната, е да получа закрила 
тук и да живея спокойно.      
ЮРК. К.: Моля да отхвърлите жалбата. Моля да постановите съдебен акт, с които да потвърдите 
решението  на  председателя  на  ДАБ  при  МС  като  правилно  и  законосъобразно  издадено. 
Административният орган е спазил, при издаването на своя индивидуален административен акт, 
административно  производствените  правила  и  материалния  закон.  Обследвал  е  изцяло 
бежанската  история  на  самия  гражданин и  е  преценил,  че  той  не  е  отговарял  на  законовите 
разпоредби,  чл.  8  и  чл.  9  от  Закона  за  убежището  и  бежанците,  и  е  постановил  отказ  на 
хуманитарен и на статут на бежанец. 

      СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!

На  преводача  да  бъде  изплатено  възнаграждение  от  бюджета  на  съда,  за  явяване  в  съдебно 
заседание, в размер на 100 (сто) лв., за което се издаде разходен касов ордер.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,59 ч.

СЪДИЯ:



                                                                                            СЕКРЕТАР:

 


